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ПОВЕСТКА
заседания совета при Губернаторе Хабаровского края по делам инвалидов 
в режиме видеоконференцсвязи
	Дата и время проведения:
	Место проведения:

	27 сентября 2022 г.
11.00 – 13.00
	г. Хабаровск, 

ул. Муравьева-Амурского, д. 56
(зал заседаний № 502)




1. О ходе реализации Плана совместных действий по организации межведомственного сопровождения и беспрерывного маршрута инвалидов с ментальными нарушениями и психическими заболеваниями в Хабаровском крае (далее – План совместных действий).
Докладчик: Дорофеев Александр Олегович, министр социальной защиты края,  тема: "Об организации межведомственного взаимодействия по реализации Плана совместных действий".
Выступление: Мильчакова Ольга Николаевна, заместитель мэра г. Хабаровска по социальным вопросам, тема: "Об исполнении Плана совместных действий в части, касающейся вопросов местного значения".

Выступление: Ганжа Олег Федорович, заведующий отделением для мужчин,  страдающих хроническими психическими заболеваниями, КГБУ "Николаевский-на-Амуре психоневрологический интернат", тема: "Об опыте взаимодействия с органами местного самоуправления, учреждениями здравоохранения, образования, культуры, спорта, занятости, молодежной политики в вопросах развития социально-реабилитационного потенциала инвалидов с ментальными нарушениями".

Выступление: Коломийцев Дмитрий Владимирович, председатель Регионального отделения ВОРДИ Хабаровского края, тема: "О реализации Плана совместных действий общественными организациями, действующими в интересах детей-инвалидов, имеющих ментальные нарушения".


2. О  развитии адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в крае.

Докладчик: Мальцева Валентина Геннадьевна, первый заместитель министра – начальник управления правовой работы, стратегического планирования  и цифровой трансформации министерства спорта края, тема: "О развитии адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в крае".
Выступление: Данилова Инна Викторовна – председатель Хабаровского регионального отделения Общероссийской общественной благотворительной организации помощи инвалидам с умственной отсталостью "Специальная Олимпиада России", тема: О деятельности Хабаровского регионального отделения "Специальная Олимпиада России". 
3. Обсуждение, подведение итогов, принятие решения
